

# Областной театр драмы: 48-й сезон

Сегодня спектаклем «Деньги для Марии» по повести В. Распутина областной театр драмы открывает свой сорок восьмой сезон. Немало интересного предстоит увидеть на его сцене новосибирцам.

Уже стало традицией, что последняя неделя ноября проходит под девизом «Театр и дети». В эти дни старшеклассникам будет показан спектакль «взрослого» репертуара — «Спешите делать добро» М. Рошина. Это новая работа театра (режиссер И. Борисов). Премьера состоится 21 ноября. Главная тема спектакля заявлена уже в его названии — речь идет о том, что добро должно быть действенным, о том, как подчас в текучке дел, в молькании будней человек становится равнодушным, глухим к чужим бедам. И поэтому, когда главный герой спектакля совершает естественный для человеческой природы поступок — спасает девочку, приводит ее в свою семью — не все поступок этот истолковывают правильно, не всем он понятен.

Спектакль выступает за чистоту человеческих помыслов и отношений, борется против равнодушия.

Заняты в нем не только артисты театра, но и студенты Новосибирского театрального училища — они исполняют детские роли.

Зрители, наверное, помнят, как в прошлом сезоне областной театр принял участие во втором Всесоюзном фестивале венгерской драматургии, поставив на своей сцене «Парик из Гонконга» К. Сакони. Спектакль стал большой творческой удачей — он получил три диплома фестиваля. Режиссер В. Чернядев был награжден творческой поездкой в Венгрию, а художник А. Ланевский — премией фестиваля.

В новом сезоне театр готовится к другому фестивалю — драматургии ГДР, который будет проходить в 1980 году. В. Чернядевым будет поставлена «Трехгрошовая опера» Б. Брехта.

И снова театр обращается к Распутину. Следующая в списке театра премьера — «Живи и помни», спектакль, который будет поставлен к тридцатипятилетию Победы над фашизмом. О чем будет этот спектакль? О войне, о людях, которые эту войну выстояли, о русской женщине — многострадающей, верной. О судьбах, войной исковерканных. И о том, что самый тяжелый суд — суд совести.

А в конце сезона театр подарит своим маленьким зрителям сказку Л. Устинова «Бочка меда».

**Л. ПАЛЬВЕЛЕВА,**  
консультант ВТО.